

救人的“小宝”找到了，当时他手机一扔就下水

“修手机不算啥，救人要紧”

本报泰安7月15日讯(记者 赵兴超) 13日,本报《龙潭水库下戏水被冲进深潭》,报道了市民小云和小磊被冲进深潭,下水救人的一位名为“小宝”的人不留名离去。14日,仗义的“小宝”找到了。

14日,在朋友联系下,小云终于找到其中首先下水、只留下“小宝”两字的市民。小宝说,

当天下午他沿环山路下山,在龙潭水库坝顶,刚好看到小云冲倒落水的全过程。他想也没想,顺着台阶就往下跑。等来到水塘边,小云和另一个男子都已经落水。小云落水的地方刚好有块石头,水没过嘴巴,离岸边也较近。小磊落水的地方深三四米,小宝先跳到小磊附近的水里,把挣扎的小磊扶起,准

备往岸上拉。同时,一些闻声赶来的热心人,也在岸边帮忙,准备接人,另一部分人开始着手救小云。

水潭边的石头,长着青苔,一沾水很滑。小宝一只手游到岸边,一只手拽着小磊,怎么也爬不上去。几名市民尝试了几次,不仅拽不上岸,还差点掉进去。不知谁提议,几个人手拉

手,像拔河一样,后排人压阵,这才把两人拽上来。落水的小云,同时也被救上岸。

“哥,你身上的伤没事了吧。”14日,小云一再询问小宝的伤情,小宝笑着说没事。在跑到水边过程中,小宝随手把手机丢在岸上,手机也摔碎了屏,维修花了1000多元。小宝说,不后悔这么做,人没事就行了。



映日荷花

15日,南湖公园荷花竞相绽放,市民清晨徜徉荷花池中,享受夏日周末时光。

本报记者 赵苏炜 摄

宝盛广场一期7月22日开售

起价5265元/平方米,现在参加活动总价优惠1万

本报泰安7月15日讯(记者 梁敏) 15日,宝盛广场项目举办产品说明会,500多名市民参加。开发商通过多种艺术展现形式介绍了项目及配套设施。活动现场发布消息:宝盛广场一期上峰·七里御府定于7月22日开盘,开盘价5265元/平方米。

“人太多了,挤不进去怎么办?”15日下午,宝盛广场项目在东尊华美达酒店举办产品说明会,签到处和会场内挤满了前来参会的购房者。原本容纳三四百人的会场,足足涌入了500多人,很多人挤在门口听了一个半小时。

开发商通过沙画艺术表演、模特走秀等多种新颖的艺术表现形式

介绍了宝盛广场的交通、位置等优势。项目配套的幼儿园和物业公司也分别派遣代表,现场介绍了服务设施。项目负责人在产品说明会上宣布,宝盛广场一期项目将于7月22日开盘,起价5265元/平方米,前期会员优惠完后的起价大约是4965元/平方米。其负责人表示,由于前期活动结束后仍有不少市民咨询,并且表现出了强烈的购房意向,为了照顾这些顾客,宝盛广场开盘前推出限量50份“财富增值”活动,购房者参与该活动总价优惠1万元。

据了解,相对于周边新楼盘和二手房的价格而言,宝盛广场公布的开盘起价并不高,这也是吸引大批购房者追捧的原因之一。



模特展示宝盛广场内部环境效果图。本报记者 梁敏 摄

知金文化培训学校高考复读班招生

宁苦一年,不苦一生 再拼一年,幸福一生

泰安知金文化培训学校是我市目前唯一一家经市教育局批准,在省教育厅备案的具有高考复读资质的文化培训学校。

本校高考复读中心坐落于泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻),交通便利,环境安静优美,教学设施齐全,教室宽敞明亮,宿舍内配备卫生间,校内有标准化餐厅和运动场地,是莘莘学子实现梦想的理想场所。我校汇集了原复读学校的优秀教师,他们长期从事高三教学,教学经验丰富,对高考知识重点、难点把握准确。学校实行寄宿制封闭管理,坚持全员管理、全程管理,确保学生全身心投入学习,为来年高考取得优异成绩奠定坚实基础。

报名条件:爱学习,品德好,尊敬老师,服从管理,遵守学校规章制度。报名时带身份证、准考证和两张1寸免冠照片。

报名时间:即日起开始报名,8月中旬开始试听课,9月1日正式开学。

报名地点:泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻)教学楼409室

电话:0538—6998770 6998100

